 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)

REQUERIMENTO Nº 763/2014
 

Requer informações acerca da realização de um novo concurso para a contratação de médicos. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a Prefeitura de Santa Bárbara d’Oeste realizou o concurso público nº 01/2014 com a finalidade de selecionar candidatos para o provimento dos empregos de médicos das áreas de anestesiologia, cirurgia geral, dermatologia, endocrinologia, ginecologia e obstetrícia, hematologia, infectologia, neurocirurgia, neurologia, oftalmologia, ortopedia, pediatria, psiquiatria, ultrassonografia e urologia, entre outros;

 CONSIDERANDO que o resultado final do concurso público foi divulgado e apesar dos esforços da Administração Municipal, nem todas as vagas foram preenchidas;

CONSIDERANDO que é grande o número de reclamações recebidas por este vereador e vindas de pacientes que buscam atendimento na rede pública de saúde, em especial nas áreas de pediatria e psiquiatria;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Quantos empregos de médicos especialistas ainda estão vagos, mesmo após a realização do concurso?

2º) Quantos médicos foram contratados por meio do concurso?

3º) A Administração Municipal tem interesse em realizar novo concurso público?

4º) Em caso de resposta positiva ao item anterior, qual é o prazo previsto para a realização de novo concurso público?

5º) A Administração Municipal adotou ou pretende adotar alguma medida paliativa para atender os munícipes na fila de espera?

6º) Outras informações que julgar relevantes.


Justificativa:


Este vereador foi procurado por diversos munícipes relatando as dificuldades e demora em conseguir consultas com médicos especialistas. As reclamações abrangem desde o atendimento de pediatras nas UBSs (Unidades Básicas de Saúde) que abrangem os bairros Roberto Romano e Vista Alegre, até o atendimento psiquiátrico oferecido a moradores do Jardim Dona Regina e São Camilo. Para esclarecer estes munícipes, subscrevo o presente requerimento.



[bookmark: _GoBack]Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de agosto de 2.014.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador PT-
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